

莫德里奇荣膺世界足球先生

打破梅西、C罗十年垄断

据新华社伦敦9月24日电 克罗地亚球星莫德里奇(右图)24日力压克·罗纳尔多(C罗)和埃及球星萨拉赫,当选年度国际足联世界足球先生,从而打破了梅西和C罗对该奖项长达十年的垄断。

在过去一年里,“魔笛”莫德里奇大放异彩。他先是帮助西甲豪门皇家马德里队夺得五年来第四座欧冠冠军奖杯,实现了欧冠三连冠的壮举;后又率领克罗地亚队历史性地闯入俄罗斯世界杯决赛,最终获得亚军,他本人则荣膺这届世界杯的金球奖。

“这座奖杯不属于我一个人。”这位33岁的中场球员说,“这座奖杯属于所有皇马队友,所有克罗地亚队队友和所有指导过我的教练们。没有他们,就不可能拿到这个奖。这个奖也献给我的家人,没有他们我就不会成为现在这样一个球员和一个人,他们是我的最佳。”

莫德里奇身高1.72米,在人高马大的世界足坛,他的身体条件并不算突出,甚至早年间曾带来不少困扰。对此他表示,踢球并不一定要那么高大魁梧,对自己而言,以往那些坎坷经历并不是障碍,反而是不断前行的动力。

莫德里奇说:“在这个特殊的时刻,我想提一下我的足球偶像、1998年克罗地亚队队长(博班)以及他们首次参加在法国举行的世界杯并获得铜牌。他极大地激励了我,那支球队给了我们信心,相信我们可以在俄罗斯实现伟大的成就。希望我们的下一代能够做到同样的事情。这个奖表明,我们都可以通过努力,奉献和信念成为最好的,所有的梦想都可以实现。”

创立于1991年的国际足联世界足球先生奖项曾在2010至2015年间与《法国足球》杂志1956年创立的金球奖合并为“国际足联金球奖”,2018年是两大奖项“分道扬镳”后的第三年。过去十年间,C罗和梅西瓜分了世界足坛最高个人荣誉奖项。本次是梅西自2006年以来首次无缘三人候选名单,C罗虽成功入选,但与梅西一样,未现身颁奖典礼。

最佳男足教练得主是率领法国队夺得俄罗斯世界杯冠军的德尚。最佳进球奖属于同样入选了世界足球先生三人候选名单的埃及前锋萨拉赫。最佳守门员奖由俄罗斯世界杯金手套得主、比利时国门库尔图瓦获得。

巴西球员玛塔第六次获得世界足球小姐称号。



梅罗缺席颁奖礼

FIFA炮轰:“玷污足球!”

本报讯 在国际足联颁奖大会开始前,西班牙媒体就爆料C罗和梅西都不会出席今年的FIFA颁奖盛典,而最后两大巨星也果真没有来。据西班牙《马卡报》名记何塞·菲利克斯披露,国际足联对两大巨星的缺席感到非常恼火,他们抨击了C罗和梅西。

“他们玷污了足球,自己却还不知道这一点。受损害的是这项运动本身,之后才是他们自己。”国际足联高官在谈到梅西和C罗缺席FIFA颁奖盛典一事时如此表示。

梅西和C罗过去10年垄断了各大足球个人奖项,而《马卡报》披露,国际足联对两大巨星缺席颁奖典礼非常恼火,高层们并不掩饰这一点。他们认为,这两大球星只要没成为主角,就选择了消失,这是对那些过去很多年都陪伴他们的同行们做出的一大丑陋动作。

意大利名帅卡佩罗在接受媒体采访时也批评了C罗和梅西:“这是种缺乏尊重的表现。你得奖的时候要出席,输掉的时候也要出席。”(新体)

C罗倒钩未获最佳

获奖者自己都惊讶

本报讯 在国际足联普斯卡什奖(最佳进球奖)中爆出一大冷门,颁奖典礼前并不被看好的萨拉赫的一个进球,被评为赛季最佳进球,这让萨拉赫本人都感到惊讶。

在普斯卡什奖的颁奖环节,萨拉赫上赛季英超第16轮对埃弗顿比赛中的一个进球被评为最佳。在那场比赛中,萨拉赫在禁区左侧背身拿球,随后甩脱盯防他的球员,又转身过掉对方一人闯入禁区,面对对方多名球员防守劲射破门。

在颁奖典礼前,萨拉赫的这个进球并不在得奖热门行列,人们更看好的是C罗和贝尔在欧冠比赛中的倒钩进球。齐达内也表示,在C罗和贝尔的进球中,他选择贝尔的,“那是决赛中的进球,作用更大”。

谁也没想到,最后获奖的是萨拉赫。结果公布后,就连萨拉赫自己都不敢置信,他带着微笑,摇了摇头,似乎难以置信。不过,萨拉赫也表达了感谢:“感谢所有为我投票的人,我希望能获得另外一个奖。”显然另外一个奖是世界足球先生。

对于这一结果,西班牙《阿斯报》表示,这是令人惊讶的结果。而《每日体育报》也表示,这样的选择很奇怪,C罗和贝尔的倒钩显然更漂亮。梅西世界杯上对尼日利亚的进球也在候选行列,但也没有得奖。

(塞尔吉奥)

国际职业球员协会年度最佳阵容



体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 65.21 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



3注头奖庆中秋 大乐透奖池滚存至65.21亿元

3注头奖庆中秋。9月24日晚,体彩大乐透第18112期开奖,全国共送出3注头奖,1注为1491万元追加头奖,2注为931万元基本投注头奖。本期开奖过后,大乐透奖池上升至65.21亿元。

前区0字头号码活跃

本期,前区开出号码“03、07、08、09、29”,后区开出号码“09、10”。中秋之夜,0字头号码格外活跃,前区一下开出了4个0字头号码,且均为近期热码。其中“03”重复上期开出,“07、08、09”为一组三连号。唯一的非0字头号码“29”与“09”呼应,组成了一组同尾号。

后区开出“09、10”一奇一偶的大连号组合,且同为近期偏冷的号码,此前已分别休息了11期和9期。目前后区最冷号码为消失了18期的“08”。

大乐透开出3注头奖

本期全国共开出3注头奖,其中1注为1491万元(含559万元追加奖金)追加投注头奖,落于福建;2注为931万元基本投注头奖,分落内蒙古和河南。

数据显示,福建中出的1491万元追加投注头奖出自宁德,中奖彩票是一张15元5注单式票,其中1注命中追加头奖。

河南中出的931万元基本投注头奖出自许昌,中奖彩票是一张前区2胆4拖+后区1胆4拖的胆拖复式票,单票擒奖956万元。

内蒙古中出的931万元基本投注头奖出自呼和浩特,中奖彩票是一张7+2组合复式票,共投入42元,单票擒奖935万元。

大乐透奖池滚存至65.21亿元

本期,二等奖全国共开出88注,每注奖金为765万元;其中38注采用追加投注,每注多得奖金459万元。三等奖开出856注,每注奖金为3112元;其中340注采用追加投注,每注多得奖金1867元。

本期开奖过后,大乐透奖池小幅攀升,滚存至65.21亿元,再创历史佳绩。节庆过后,大乐透精彩继续!

